
      

 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ 

 
19.01.2017  №  15 

 

Про підсумки роботи відділу 

муніципальних ініціатив та інвестицій 

виконкому міської ради за 2017 рік 

 

 

Відповідно до статей 27, 28, 35 та 40 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“, враховуючи інформацію начальника відділу 

муніципальних ініціатив та інвестицій виконкому Пирятинської міської ради 

Новікова О.О. про роботу відділу в 2017 році, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію начальника відділу муніципальних ініціатив та інвестицій 

виконкому Пирятинської міської ради Новікова О.О. про роботу відділу в 2017 

році взяти до відома. 

2. Зобов’язати начальника відділу муніципальних ініціатив та інвестицій 

виконкому Пирятинської міської ради Новікова О.О. активізувати роботу щодо: 

1) залучення додаткових фінансових ресурсів, отримання міжнародної 

технічної допомоги для реалізації стратегічних проектів, направлених на 

розвиток Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади; 

2) впровадження політики енергозбереження та енергоефективності в 

будівлях комунальної власності, модернізації систем водопостачання сільських 

населених пунктів Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади, 

впровадженню сучасних методів та технологій у сфері поводження з 

побутовими відходами, розвитку туристичної, транспортної та соціальної 

інфраструктури шляхом реалізації грантових проектів та програм; 

3) налагодження партнерських відносин з вітчизняними та іноземними 

громадськими і фінансовими організаціями, установами у сфері 

муніципального розвитку з метою спільної реалізації проектів; 

4) проведення інформаційно-просвітницьких та навчально-тренінгових 

заходів, забезпечення муніципальної підтримки ініціатив членів громади, 

популяризації громадського бюджету серед населення Пирятинської міської 

об’єднаної територіальної громади; 



5) створення інвестиційно-привабливого іміджу міста Пирятина, 

просування його в інші регіони України та за її межі з метою залучення 

інвестицій. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконкому міської ради Шикеринця І.С. 

 

 

 

Міський голова         О.РЯБОКОНЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Міському голові 

Рябоконю О.П. 

 

 

Інформація на засідання виконкому міської ради з питання: 

„Про підсумки роботи відділу муніципальних ініціатив та інвестицій  

виконкому міської ради за 2017 рік“ 

 

Відділ муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту у 

складі виконавчого комітету міської ради розпочав свою діяльність з лютого 

2017 року відповідно до Положення про відділ, затвердженого рішенням 

дев’ятнадцятої сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання від 23 

грудня 2016 року № 326.  

Оскільки одним з основних завдань відділу є визначення та оцінка з 

метою залучення потенційних внутрішніх і зовнішніх джерел інвестицій, що 

можуть бути спрямовані на розвиток міста Пирятина та населених пунктів 

Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади, спеціалістами відділу 

в першу чергу було налагоджено систему постійного моніторингу актуальних 

пропозицій від вітчизняних та міжнародних донорських організацій шляхом 

отримання відповідного змісту повідомлень з усіх можливих ресурсів Інтернет-

простору на електронну пошту відділу. З цією метою і понині успішно 

використовуються портали Ресурсного центру „Гурт“, „Велика ідея“, 

„Громадський простір“, а також офіційний сайт Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, веб-

сайти інших органів публічної влади, щомісячний моніторинг грантових 

програм відділу інвестиційної діяльності та проектного менеджменту 

виконавчого апарату Полтавської обласної ради і група „Гранти, конкурси, 

стипендії“ в соціальній мережі Facebook. 

Рівень знання іноземної мови головним спеціалістом відділу надавав 

можливість відвідувати сайти англомовних благодійних фондів безпосередньо 

та отримувати необхідну інформацію. За звітний період спеціалісти відділу 

пройшли підвищення кваліфікації з отриманням відповідних сертифікатів: 

навчальний семінар „Підготовка проектних пропозицій на отримання 

фінансування з Державного фонду регіонального розвитку“ по проекту 

ПРОМІС „Партнерство для розвитку міст“; 

тренінг „Підвищення спроможності об’єднаних територіальних громад 

щодо впровадження енергетичного менеджменту та покращення надання 

консультаційних послуг з підвищення енергоефективності в рамках окремого 

доручення проекту „Реформа в сфері енергоефективності України“ по програмі 

„U-LEAD з Європою“, що виконується Німецьким товариством міжнародного 

співробітництва GIZ; 

семінар „Запуск Регіонів: планування та менеджмент“ від Українського 

інституту міжнародної політики у партнерстві з Мінрегіоном та Національним 

фондом на підтримку демократії Сполучених Штатів Америки; 



„Школа місцевого самоврядування“ в рамках щвейцарсько-українського 

проекту „Підтримка децентралізації в Україні“ DESPRO (Пирятинська міська 

громада успішно пройшла конкурсний відбір учасників „Школи місцевого 

самоврядування“ DESPRO-2017 та стала 1 із 16 громад України, які проходили 

навчання, в результаті  команда міської ради була визнана кращою з кращих та 

отримала нагороду у вигляді програмного продукту-спеціальної розробки GIZ 

для об’єднаних територіальних громад ). 

Свою проектну діяльність відділ розпочав з подачі заявки на отримання 

міні-гранту від Фонду братів Кличко у вигляді спортивного майданчика для 

загальноосвітнього навчального закладу № 6 у м. Пирятин. З цією метою була 

зібрана та напрацьована об’ємна інформаційна база і, хоч перемоги в конкурсі 

досягти не вдалося, наявний матеріал можна буде використати для участі в 

інших проектах. 

Пирятинська міська рада у Європейській Ініціативі „Угода мерів щодо 

клімату та енергії“, як підписант, в минулому році була поновлена. Пирятин 

взяв на себе зобов’язання зменшити до 2020 року споживання енергії та викидів 

СО2 на 20%. Зусиллями залучених фахівців був розроблений План дій зі 

сталого енергетичного розвитку і в червні 2017 року він був затверджений 

рішенням сесії міської ради, а потім і Єврокомісією. В подальшому за сприяння 

та підтримки вищезазначених експертів Асоціації з енергоефективності та 

енергозбереження спеціалістами відділу розроблений проект „Запровадження 

енергоменеджменту та енергомоніторингу в системі бюджетних закладів 

Пирятинської міської ради Полтавської області“ для участі у конкурсі на 

отримання гранту по програмі, що спільно фінансується Європейським Союзом 

і його державами-членами Данією, Естонією, Польщею, Німеччиною та 

Швецією та надає підтримку українському уряду в здійсненні важливої 

реформи децентралізації в Україні в рамках окремого доручення проекту 

„Реформа в сфері енергоефективності України“, що виконується GIZ. Проектна 

заявка подана вчасно та у відповідності до вимог конкурсу, пройшла відбір в 

числі переможців для фінансування виконання енергетичних аудитів і 

підготовки відповідних звітів по 6 об’єктах бюджетної сфери на території 

об’єднаної громади (ліцей, школа № 6, днз „Червона шапочка“, „Берізка“, 

„Ромашка“ та школа естетичного виховання), а також встановлення спеціальної 

комп’ютерної програми для ведення постійного моніторингу енерговитрат по 

всіх закладах комунальної власності: освіта, культура, спорт тощо. Загальна 

сума проекту складає 120,0 тис. грн., залучені грантові кошти міжнародної 

технічної допомоги – 110,0 тис. грн., дольова участь бюджету об’єднаної 

громади – 10,0 тис. грн. 

У вересні Пирятин вступив до ініціативи Європейського Союзу „Мери за 

економічне зростання“. Міста-підписанти Ініціативи отримають змогу залучати 

досить суттєву фінансову допомогу на покращення економічного потенціалу 

міста і ОТГ після розроблення та імплементації в установленому порядку 

Плану місцевого економічного розвитку.  Ця робота є одним з першочергових 

завдань до виконання відділом в 2018 році. 



Спеціалісти відділу брали участь в підготовці фінансових документів по 

проектах: 

1) „Успішний розвиток Пирятинської ОТГ шляхом впровадження 

принципів демократичного врядування та покращення якості адміністративних 

послуг“ в рамках програми Ради Європи „Децентралізація і територіальна 

консолідація в Україні“ (загальний бюджет проекту складав 7361,00 євро, з 

яких кошти гранту – 6000,0 євро). На жаль, проект не попав в число 

переможців, проте станом на сьогодні він не лежить на полиці, а 

доопрацьований, виконаний в різних форматах і чекає оголошення конкурсів-

2018 іншими грантодавцями; 

2) міжмуніципального співробітництва Асоціації об’єднаних громад 

України в рамках Програми Ради Європи „Підвищення якості водозабезпечення 

територіальних громад“. Проектна заявка пройшла відбір в числі претендентів 

на фінансування, сума залучених  інвестицій складає 250,0 тис. грн., дольова 

участь бюджету громади – 100,0 тис. грн. Грантові кошти використані на 

закупівлю матеріалів і обладнання для ремонту водопровідних мереж у селах 

Калинів Міст, Олександрівка Пирятинської ОТГ, а також в селах Прихідьки 

Пирятинського району та Тарасівка Гребінківського району Полтавської 

області на засадах міжмуніципального співробітництва. 

За звітний період відділом муніципальних ініціатив, інвестицій та 

енергоменеджменту підготовлено та направлено адміністраторам конкурсів 

наступні проекти: 

„Термомодернізація та покращення освітньо-пізнавального простору 

Пирятинської школи естетичного виховання“ на отримання грантової допомоги 

по проектах людської безпеки Програми Посольства Японії в Україні 

„КУСАНОНЕ“ (залучення 477,0 тис. грн., результати оцінки очікуються в 

березні 2018 року); 

„Удосконалення організації навчально-тренувального процесу та 

зміцнення матеріально-технічної бази Пирятинської дитячо-юнацької 

спортивної школи“ на отримання міні-гранту по Програмі прямої допомоги 

(DAP) Посольства Австралії в Україні (залучення 60,0 тис. австралійських 

доларів, результати оцінювання - лютий 2018 року); 

„Створення місцевого громадського FM-радіо та системи оповіщення 

населення про надзвичайні ситуації на території Пирятинської об’єднаної 

територіальної громади“ на конкурс „Розвиток комунікації в ОТГ через 

використання інструментів місцевої демократії“ по Програмній ініціативі 

Міжнародного Фонду „Відродження“„Демократична практика“ (залучення 

300,0 тис. грн., проект не пройшов конкурсний відбір, на даний час 

доопрацьовується для презентування та обговорення на предмет актуальності в 

громаді);  

„Мальовничий берег озера Перевод у Пирятині (облаштування 

рекреаційної зони відпочинку в затоці Зарой)“ на отримання міні-гранту від 

Посольства Естонії в Україні (залучення 15,0 тис. євро), у зв’язку з запізно 

виниклою необхідністю виконання перекладу проекту на англійську мову, 



пропущено дедлайн конкурсу, на даний час доопрацьовується для 

презентування та обговорення на предмет актуальності в громаді). 

Велась робота по розробці спільного проекту Пирятинської міської 

об’єднаної територіальної громади та Сасинівської сільської ради 

Пирятинського району „Впровадження сучасних інформаційних технологій в 

закладах бюджетної сфери сільських населених пунктів на засадах 

міжмуніципального співробітництва“ на участь в обласному конкурсі проектів 

розвитку територіальних громад Полтавської області. На жаль, проект був 

підготовлений запізно, була втрачена можливість його якісного представлення 

на громадських обговореннях, тому він не був схвалений сасинівчанами і, 

відповідно, не поданий для участі у конкурсі. Зібрані матеріали, розрахункові 

та технічні документи є актуальними і можуть бути використані для розробки 

якісного конкурсного проекту в подальшому, зокрема на виконання доручення 

міського голови по напрацюванню пропозицій по розвитку інтернет-мережі 

Пирятинської ОТГ, дані на щотижневій нараді 22.12.2017. 

Підготовлено інвестиційний проект на реконструкцію частини будівлі 

Пирятинського ліцею по вул. Визволення, 2а в місті Пирятин Полтавської 

області, який може реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку. Проект пройшов процедуру попереднього оцінювання 

регіональною комісією, зареєстрований на платформі Мінрегіону, 

завершуються роботи по коригуванню проектно-кошторисної документації, 

виготовленню енергетичного паспорта та отриманню експертного висновку. Ці 

документи обов’язково повинні бути доданими до проекту на стадії 

оцінювання. 

Відділом розроблялися вихідні документи, в тому числі і конкурсна 

заявка, до швейцарсько-українського проекту DESPRO „Підтримка 

децентралізації в Україні“, який фінансується Швейцарською Конфедерацією 

через Швейцарське бюро співробітництва та впроваджується Швейцарським 

центром ресурсів та консультацій з питань розвитку. Після відбору конкурсних 

заявок та ознайомчих візитів експертів проекту Пирятинська міська разом з 

Омельницьою ОТГ Кременчуцького району (2 громади з 12) підписали 

Меморандум про співпрацю з швейцарсько-українським проектом DESPRO, 

Полтавською ОДА і обласною радою. Нова фаза проекту передбачає 

комплексне реформування системи централізованого водопостачання в 

об’єднаній територіальній громаді: це є трирічний проект із загальним 

бюджетом у 3,0 млн. грн. 

Відділом напрацьована співпраця з декількома провідними вітчизняними 

підприємствами та організаціями, які успішно працюють на ринку 

попереднього проектування приміщень і повного подальшого їх облаштування 

з використанням новітніх технологій, зокрема, в дошкільних навчальних 

закладах – сенсорні ігрові кімнати, медичних закладах (ПМД) – соляні кімнати. 

Виконані цінові розрахунки та підготовлені проектні пропозиції для 

обговорення і погодження розробки конкурсних заявок на участь в грантових 

програмах фондів міжнародної технічної допомоги.  



Відділом відповідно розроблялися проекти розпоряджень міського 

голови, рішень виконкому та сесій міської ради стосовно системного 

моніторингу за реалізацією Стратегії розвитку Пирятинської ОТГ на 2017-2020 

рр., участі міської ради в ініціативах Європейського союзу, впровадження 

заходів контролю за використанням енергоресурсів об’єктами бюджетної 

сфери, погодження окремих проектів на отримання грантів із затвердженням 

обсягів співфінансування тощо. 

Робота відділу регламентується щотижневими, помісячними, 

квартальними та річними планами. У цьому питанні були певні 

недопрацювання, які підлягають усуненню. В поточному році планування буде 

налагоджено згідно з вимогами і в подальшому збої в цьому напрямку не 

допускатимуться. 

Наприкінці 2017 року відділ зазнав реформування, така сфера діяльності, 

як енергоменеджмент, виокремлена в окремий напрямок зони повноважень 

відділу управління комунальною власністю виконкому міської ради з 

паралельним переведенням на роботу головного спеціаліста (енергоменеджера 

ОТГ) і це є логічно. Оновлене Положення про відділ муніципальних ініціатив 

та інвестицій, а також посадові інструкції фахівців відділу орієнтовані нині 

тільки на проектний менеджмент. 

З напрацюванням певного досвіду упродовж звітного періоду, як керівник 

відділу, мушу визнати, що роботу по написанню інвестиційних проектів 

розвитку громади можна було б організувати набагато краще. Зобов’язуюсь 

зробити висновки з власних помилок та переформатувати діяльність 

структурного підрозділу виконкому міської ради, взявши за основу системний 

рух в напрямку поетапної реалізації стратегічних та оперативних цілей, 

спрямованих на розвиток Пирятинської міської об’єднаної територіальної 

громади, за умови колективного визначення, погодження та якомога широкого 

обговорення в громаді всіх ідей та ініціатив, на впровадження яких необхідне 

залучення сторонньої фінансової допомоги. Вважаю, що особливу увагу слід 

приділити якості написання інвестиційних проектів, вчасності підготовки 

проектних заявок та послідовності їх подальшого супроводу для отримання 

позитивних результатів. 

 

 

 

 

Начальник відділу  

муніципальних ініціатив та інвестицій 

виконкому міської ради               О.О.Новіков 


